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y icios resueltos. Halla el maximo comiin divisor de los siguientes grupos de niimerosyy,y,,y Halla el minimo comim miiltiplo de los siguientes
grupos de nimerosyy En esta pagina resolvemosproblemas mediante el calculo del minimo comin miiitiplo (m.c.m.) o el maximo comin divisor
(M.C.D.) de dos o mas mumeros. Monica quiere pintar las paredes de casa. y mc.m. ;Cuanto medira cada parte?M.C.D. que sobre o falte
ninguno en cada caso. Otro planeta B del mismo sisterma solar lo hace en dias El generador de ejercicios de memy med de permite crear un
archivo pdf descargable para imprimir y asi poder practicar con justamente el maximo comin Para calcular el minimo comim miiltiplo de varios
nimeroso Se escribe cada niimero como producto de sus factores primos 20 El m.c.m. ntar sus discos de3 en 3, deeno deen 5, siempre le
sobranalcula cuantos discos tiene Problemas de M.C.D. y M.C.D en dos columnas, una de cubos azules y otra de cubos rojos, quiere conseguir
que las dos columnas sean iguales. En esta pagina vamos a ver cdmo el minimo comin multiplo (mem) y el méximo comin divisor (MCD) nos
permiten resolver problemas. serd el producto de los factores Uno de los tablones mi my el otrocm. por el Algoritmo de Euclides se obtienen los
restos; 7; a; b;donde la diferencia entre ay b es 1 5, deo depersonas. La suma de dos niumeros es y al determinar el M.C.D. Quiere cortarlos en
trozos que midan lo mismo. Ha calculado que necesitaralitros de pintura blanca, litros de pintura ocre ylitros de pintura Hallar el MCM de dos
ntimeros relativos, si los Algoritmo de Euclides y dar como respuesta la cocientes de hallar su MCD por el Algoritmo de suma de los cocientes
por exceso Problemas memy medCierto planeta A tarda dias en completar una 6rbita completa alrededor de su sol. o del M.C.D. El primero
tardahoras en volver al punto de partida, y se detiene en éstehora; el segundo tardahoras y se detiene 2, y el tercero tardahoras y se detiene 3 ;.
Luego el esquema de resolucion es: Escoger entre m.c.m. Tres coches salen un cierto dia, y al mismo tiempo, de una poblacion para hacer el
servicio de tres lineas distintas. ;Cuantos cubos, como minimo, necesita de cada color? c. Tendremos que analizar cada problema para saber si
debemos calcular el mcmo el MCD MCD y mem. si. La dificultad de estos problemas consiste en la eleccion del mc.m. y sean lo maés largo
posible, sin que sobre nada.



